
Αριθμός 263 

16
η
 Συνεδρίαση  

 έκτακτη – δια περιφοράς 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 3
ης

 Σεπτεμβρίου 2021 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 3
η
 Σεπτεμβρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και από ώρα 18.00 έως 

21.00 μετά από γραπτή επείγουσα πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 18/3-9-2021 

πραγματοποιήθηκε έκτακτη – δια περιφοράς συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα 

την αριθ. 426/13-11-2020 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, για την εξέταση του μοναδικού θέματος της 

ημερησίας διατάξεως στην οποία συμμετείχαν  τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Νικολάου 

Ανδρέας- Γραμματέας, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 

6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 8) Κορδάς 

Χρήστος- Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 

11) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Ασπρούλια 

Σοφία, 14) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 15) Γκέστα Ειρήνη, 16) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 17) Μαγιάκης 

Γεώργιος, 18) Μοδές Αθανάσιος, 19) Νιάρου Μαρία, 20) Παπανικήτας Ανδρέας, 21) Πελεκούδας 

Δημήτριος, 22) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 23) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 24) Αλεξόπουλος 

Γρηγόριος, 25) Δημακόπουλος Φώτιος, 26) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, 27) Θεοδωρόπουλος 

Νικόλαος, 28) Καυκάς Γεώργιος, 29) Μοίραλης Νικόλαος, 30) Μπακαλάρος Χρήστος, 31) 

Ντρίνιας Θεόδωρος, 32) Ξυλιάς Θεόδωρος, 33) Παπαδημάτος Νικόλαος, 34) Πατούχας Χρήστος, 

35) Ρώρος Γεώργιος, 36) Σβόλης Κωνσταντίνος, 37) Σιαδήμας Βασίλειος, 38) Τζανάκος Νικόλαος, 

39) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων και 40) Τσιμπούκης Ιωάννης.  

Οι κ.κ. Νικολόπουλος Νικόλαος, Βορίσης Διονύσιος, Φιλοπούλου Μαρία, Ψωμάς Πέτρος, 

Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Κουνάβης 

Αντώνιος, δεν μετείχαν στη συνεδρίαση.  

 Επίσης στη συνεδρίαση μετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Δεδομένου ότι στη έκτακτη - δια περιφοράς συνεδρίαση συμμετέχουν 40 μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου, διαπιστώνεται η ύπαρξη απαρτίας.  

………………………………………………………………………………………………................ 

 Επί του μοναδικού θέματος της ημερησίας διατάξεως «Έκδοση Ψηφίσματος, μετά 

την αναγγελία θανάτου του μεγάλου μας μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη» το 

Σώμα, αφού έλαβε υπ’ όψιν το σχέδιο ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής και το σχέδιο 

ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Ώρα Πατρών», τα οποία απεστάλησαν στους 

δημοτικούς συμβούλους με e - mail, ψήφισαν ως κάτωθι: 

 

Α) Το ψήφισμα στη Δημοτικής Αρχής υπερψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, 

Αθανασόπουλος Ανδρέας, Αναστασίου Μιχαήλ, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης 

Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - 

Βαγενά Ακριβή,  Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 

Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου 

Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 

Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δημακόπουλος Φώτιος, Καυκάς Γεώργιος, Σολωμού Κατερίνα, 

Μοίραλης Νικόλαος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 

Μπακαλάρος Χρήστος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Σβόλης Κωνσταντίνος, 
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Σιαδήμας Βασίλειος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Νικολάου Ανδρέας, Ζαφειρόπουλος 

Παναγιώτης. Τζανάκος Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος και Πατούχας Χρήστος (σύνολο 38).  

 

Β) Το ψήφισμα της δημοτικής παράταξης ΩΡΑ ΠΑΤΡΩΝ, όπως αυτό κατετέθη 

υπερψήφισαν οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος και Τσιμπούκης Ιωάννης.  

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα:  

 

ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Εγκρίνει το ψήφισμα επί του θέματος της Δημοτικής Αρχής, ως κάτωθι: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, εκφράζει την θλίψη του Πατραϊκού λαού για τον θάνατο 

του μεγάλου μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη. 

Με το έργο του έδωσε δύναμη σε όσους αγωνίζονται να έχουν οι άνθρωποι όλα όσα 

δικαιούνται: ψωμί, «φως» και το τραγούδι.  

Έβαλε με την μουσική του σε κάθε λαϊκό σπίτι, στα χείλη του λαού, τους μεγάλους 

μας ποιητές.  

Η μουσική του θα ζει, θα εμπνέει και θα διαπαιδαγωγεί, οι γειτονιές του κόσμου θα 

δυναμώνουν από αυτή.  

Η πόλη μας είναι υπερήφανη που ο Μίκης Θεοδωράκης έζησε δύο χρόνια σ’ αυτή, 

ξεκίνησε τις μουσικές σπουδές του και τον αθλητισμό, γνώρισε και χάρηκε τον Πατραϊκό 

λαό. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει: 

- Να δοθεί το όνομά του στο Δημοτικό Ωδείο: «Δημοτικό Ωδείο Πατρών Μίκης 

Θεοδωράκης». 

- Ο Πολιτιστικός Οργανισμός του Δήμου να επεξεργαστεί πρόγραμμα εκδηλώσεων 

που θα είναι αφιερωμένο στο έργο του.  

- Να παραβρεθούμε στο λαϊκό προσκύνημα. 

- Τις επόμενες ημέρες να ακούγονται από τα μεγάφωνα του Δήμου, δικές του 

συνθέσεις και να κυματίζουν μεσίστιες οι σημαίες. 

 

 

  Ο Πρόεδρος           Ο Γραμματέας 

 

 

   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ           ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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